

PRAG

BEČ - ČESKY KRUMLOV

Datum putovanja: 7.-10.10., 18.-21.11.2021.

1. dan: ZAGREB – BEČ - PRAG

Polazak autobusa u 6:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju, s kraćim zaustavljanjima na putu radi odmora. Po dolasku u Beč slijedi panoramska vožnja autobusom po Ringu: Karlsplatz, Parlament, Gradska vijećnica, Opera, trg Marije Terezije. Nastavak razgleda pješice: Hofburg, Graben, katedrala sv. Stjepana, Kärtnerstrasse. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do Praga. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: PRAG

Doručak. Odlazak na razgledavanje grada u pratnji lokalnog vodiča: Hradčany, Praški dvorac, katedrala sv. Vida, Mala Strana, Karlov most, Starogradski trg, Astronomski sat, Vaclavov trg. Po završenom razgledu predlažemo ručak u jednoj od najstarijih gradskih pivnica „U Fleku“. U poslijepodnevnom satima predlažemo posjet Muzeju komunizma ili Muzeju torture, s vrlo zanimljivom kolekcijom sprava za mučenje, ili kupovinu u robnim kućama na Vaclavskim nameštima. Noćenje.

3. dan: PRAG

Doručak. Odlazak na šetnju Malom Stranom, dobro očuvanom srednjevjekovnom jezgrom grada do crkve sv. Nikole i Malostranskog trga. Predlažemo posjet brdu Petrin, na kojem se nalazi umanjena replika Eiffelovog tornja, s čijeg se vrha pruža nezaboravan pogled na grad. U popodnevnom satima predlažemo dvosatnu kružnu plovidbu Vltavom s uključenim buffet ručkom. Nastavak razgleda šetnjom kroz Židovsku četvrt Josefov uz Staronovu i Klausovu sinagogu, te luksuznom Pariškom ulicom do Starogradskog trga. Slobodno poslijepodne za vlastito istraživanje grada. Noćenje.

4. dan: PRAG – ČESKY KRUMLOV - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja prema Českom Krumlovu, prekrasnom gradiću na rijeci Vltavi s povijesnim centrom koji sadrži trisotinjak zgrada pod zaštitom UNESCO-a. Šetnja dvorištima dvorca, preko četvrti Latran, do središta starog grada, smještenog unutar zavoja rijeke Vltave. Nakon razgleda grada i kraćeg slobodnog vremena, nastavak vožnje prema Zagrebu. Povratak u Zagreb u večernjim satima.

Polasci	Redovna cijena	Doplata za 1/1 sobu
7.-10.10.2021.	1.090 kn	390 kn
18.-21.11.2021.	990 kn	390 kn

Popust: dijete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju u sobi s dvije odrasle osobe, odrasli 5% popusta na pomoćnom ležaju.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz autobusom prema programu, smještaj u dvokrevetnim sobama (tuš/WC) u hotelu 3* na osnovi noćenja s buffet doručkom, razglede prema programu, voditelja putovanja, razgled Praga u pratnji lokalnog vodiča, organizaciju putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: doplatu za ručak u pivnici €18, doplatu za krstarenje Vltavom s buffet ručkom €25, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike. Plaćanje na licu mjesta.

ZA PUTOVANJE JE POTREBNO NAJMANJE 40 PRIJAVLJENIH PUTNIKA

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora kod Wiener osiguranja, broj police 1322-00050906 i jamčevno osiguranje kod Croatia osiguranja, broj police 298625000124. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o. Zagreb, 19.10.2020.